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Επίσκεψη κυβερνητικού κλιμακίου, υπό τον
υφυπουργό Μεταφορών, Β. Οικονόμου στα
Μέγαρα. Στο επίκεντρο το αεροδρόμιο και ο
Προαστιακός

2024/09/27 21:14 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Ο Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, αρμόδιος για τις Μεταφορές, Βασίλης
Οικονόμου, πραγματοποίησε επίσκεψη στον Δήμο Μεγαρέων, συνοδευόμενος από τη
Γενική Γραμματέα Μεταφορών, Δέσποινα Παληαρούτα, τον Διοικητή της Υπηρεσίας
Πολιτικής Αεροπορίας, Γιώργο Σαουνάτσο, τον Διοικητή της Αρχής Πολιτικής
Αεροπορίας, Χρήστο Τσίτουρα, καθώς και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του ΟΣΕ,
Παναγιώτη Τερεζάκη.

Στις συναντήσεις του κυβερνητικού κλιμακίου παρευρέθηκαν: ο Υφυπουργός
Εξωτερικών, Γιώργος Κότσιρας, ο Βουλευτής Β΄ Δυτικής Αττικής της Νέας
Δημοκρατίας, Ευάγγελος Λιάκος και ο Δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης.

Η περιοδεία ξεκίνησε από τον αερολιμένα Μεγάρων, όπου ο Υφυπουργός
Μεταφορών, Βασίλης Οικονόμου, ενημερώθηκε για τις υφιστάμενες εγκαταστάσεις,
ενώ συζητήθηκε η αναβάθμισή του.

Ακολούθως, το κυβερνητικό κλιμάκιο μετέβη στο εργοτάξιο του Προαστιακού 
Σιδηρόδρομου Δυτικής Αττικής, στην Νέα Πέραμο, όπου συζητήθηκε η εξέλιξη
των έργων του Προαστιακού για την κατασκευή των νέων σταθμών, στο Νεράκι, στο
Λουτρόπυργο, στη Νέα Πέραμο και στο κέντρο των Μεγάρων. Η επέκταση βρίσκεται
εντός της παλαιάς σιδηροδρομικής γραμμής προς Πελοπόννησο. Επίσης, η νέα
γραμμή θα συνδέσει τη Δυτική Αττική με την Αθήνα, το αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος»,
τον Πειραιά και το υπόλοιπο σιδηροδρομικό δίκτυο.

Το συνολικό κόστος του έργου εκτιμάται στα 95.742.101,92 ευρώ και υπολογίζεται
να υλοποιηθεί μέχρι το 2026.



Ο Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, Βασίλης Οικονόμου, επισήμανε ότι η
επέκταση του Προαστιακού αποτελεί ένα σημαντικό έργο για την ευρύτερη περιοχή,
το οποίο θα βελτιώσει σημαντικά τη συνδεσιμότητα των Μεγάρων με το αστικό
κέντρο της Αθήνας, ενώ ταυτόχρονα θα προσφέρει πιο αξιόπιστες και σύγχρονες
λύσεις μετακίνησης για τους κατοίκους και επισκέπτες της Δυτικής Αττικής.

Η περιοδεία ολοκληρώθηκε στο Δημαρχείο Μεγάρων, όπου πραγματοποιήθηκε
σύσκεψη με τη συμμετοχή των στελεχών του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών
και του επιτελείου του Δημάρχου Μεγαρέων. Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης, ο
Υφυπουργός Μεταφορών, Βασίλης Οικονόμου, αναφέρθηκε στους τρεις κύριους
άξονες που το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών οραματίζεται για την περιοχή:

1. Αναβάθμιση του Αερολιμένα Μεγάρων.
2. Δημιουργία του νέου Προαστιακού, όπου θα ενισχύσει την προσβασιμότητα της

περιοχής και θα εξυπηρετεί τις τοπικές ανάγκες μετακίνησης.
3. Αναδιάρθρωση της αστικής συγκοινωνίας και ένταξη των Μεγάρων στο

συνολικό σχεδιασμό του ΟΑΣΑ, με σκοπό τη βελτίωση των υπηρεσιών που
παρέχονται στους πολίτες και την ενίσχυση της συνδεσιμότητας της περιοχής.

Η περιοδεία του Υφυπουργού στα Μέγαρα υπογραμμίζει τη δέσμευση της κυβέρνησης
να προχωρήσει σε ουσιαστικά έργα, εντός χρονοδιαγραμμάτων, τα οποία θα
τηρηθούν και θα αξιολογούνται συνεχώς και τα οποία θα ενισχύσουν και θα
βελτιώσουν την καθημερινότητα των πολιτών.


